

## MATERIÁL PRO RADU MĚSTA Č.

DNE: 12.06.2017

JEDNACÍ ČÍSLO: 1112/2017/OKS

### NÁZEV:

Žádost o výjimku z nařízení RM – parkování na placených úsecích a parkovištích a zřízení vyhrazeného stání

### ANOTACE:

Diecézní charita Brno, Oblastní charita Žďár nad Sázavou žádá o povolení bezplatného parkování na placených parkovištích města.

### NÁVRH USNESENÍ:

Rada města po projednání

- A) **neschvaluje** výjimku z nařízení města č. 1/2009, kterým se vymezují oblasti obce, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít ke stání vozidla jen za sjednanou cenu, a to na základě žádosti Diecézní charity Brno, Oblastní charity Žďár nad Sázavou ze dne 15.5.2017.
- B) **neschvaluje** zřízení vyhrazeného parkovacího stání u polikliniky na základě žádosti Diecézní charity Brno, Oblastní charity Žďár nad Sázavou ze dne 15.5.2017

Starosta města:	Místostarosta města:	Tajemník MěÚ:
Odbor majetkoprávní:	Odbor komunálních služeb:	Odbor finanční:
Odbor dopravy:	Odbor rozvoje a územního plánování:	Odbor stavební:
Odbor školství, kultury a sportu:	Odbor sociální:	Odbor občansko-správní a OŽÚ:
Odbor životního prostředí:	Úsek tajemníka a správu MěÚ:	Oddělení informatiky:
Odd. fin. kontroly a inter. auditu:	Odd. projektů a marketingu:	Krizové řízení:
Městská policie:	Regionální muzeum:	Technická správa budov města:
<b>Zpracoval:</b> OKS	<b>Předkládá:</b> Wurzelová	

## **Název materiálu: Žádost o výjimku z nařízení RM – parkování na placených úsecích a parkovištích a zřízení vyhrazeného stání**

Počet stran: 2

Počet příloh: 1

1. Žádost Diecézní charity Brno, Oblastní charity Žďár nad Sázavou

### **Popis**

Diecézní charita Brno, Oblastní charita požádala za **A)**:

o udělení výjimky ze zpoplatnění parkování na Náměstí Republiky a v ulicích Veselská, Tyršova a Hutařova, tj. z nařízení č. 1/2009, kterým se vymezují oblasti obce, ve kterých lze místní komunikace nebo jejich určené úseky užít ke stání vozidla jen za sjednanou cenu. Nařízení viz: <http://www.zdarns.cz/mestsky-urad/vyhlaskey/platne/narizeni-mesta-1-2009>

Text nařízení neobsahuje vyjmenované výjimky ani postup pro stanovení výjimek. Řešením pro případ vyhovět žadateli by bylo vydání nového nařízení, které by obsahovalo příslušnou výjimku s jejím zdůvodněním.

Diecézní charita Brno, Oblastní charita požádala za **B)**:

O zřízení vyhrazeného stání pro konkrétního žadatele.

Toto neupravuje žádná vyhláška města, nelze tedy ze strany úřadu posoudit oprávněnost tohoto požadavku a je tedy nutno řešit každý případ zvlášť na úrovni RM. V současné době se adresná stání na veřejných parkovištích nezřizují, parkovací stání rezervé jsou zřizována nově pouze pro držitele průkazů ZTP A ZTP-P.

Vyhrazené parkování lze zřídit až po nabytí právní moci rozhodnutí o povolení zvláštního užívání komunikace – zřizování vyhrazeného parkování (§ 25 odst. 6 písm. c bod. 4 zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů). Rozhodnutí se vydává ve správním řízení, kdy podkladem k žádosti je stanovisko Policie ČR – DI Žďár n.S. a stanovisko správce komunikací – MěÚ OKS. Výsledek případného správního řízení nelze předjímat.

### **Geneze případu**

- RM dne 1.9.2009, usnesení čj.: 1026/09/KS – Nařízení č. 1/2009
- RM dne 22.05.2017 usnesení čj.: 1079/2017/OKS – neschválena obdobná výjimka z nařízení pro PČR

### **Návrh řešení**

**A)** Ze stávajícího nařízení nelze dle jeho znění udělit výjimku.

**B)** Bez vyhláškou stanovených pravidel pro zřizování vyhrazených stání není doporučeno jednotlivě povolit bezplatné zřízení vyhrazeného parkovacího stání.

V případě souhlasu RM s vyhrazeným stáním bude ve správním řízení rozhodovat odbor dopravy ve výše uvedeném postupu.

### **Varianty návrhu usnesení**

A) -

B) Schválit

### **Doporučení předkladatele**

Doporučujeme neschválit obě části usnesení dle návrhu.

### **Stanoviska**



Město Žďár nad Sázavou	Č.dopor.
Došlo: 15-05-2017	Zprac.
Č.j.: 28464/2017	Spis.zn.
Listů: 1	Příloh: 1

Rada Města Žďár nad Sázavou  
Žižkova 227/1  
591 01 Žďár nad Sázavou

Oks

### Žádost o povolení parkování a vyhrazené parkoviště

Žádáme Vás o povolení parkování na vyhrazených placených parkovištích na území města Žďár nad Sázavou a zřízení vyhrazeného parkoviště

#### Odůvodnění žádosti

Charitní pečovatelská služba zajišťuje péči o občany města Žďár nad Sázavou. Našimi uživateli jsou převážně senioři a lidé s omezenou hybností. Pro kvalitní zajištění služby v dohodnutém čase a pro snadný přesun těchto osob je nutné parkovat co nejbližší jejich bydlišti, případně co nejbližší místu, kde potřebují vyřídit své osobní záležitosti ve veřejných institucích. V praxi se často potýkáme s tím, že nevhodnější místo je na placených parkovištích na území města, což zvyšuje náklady na službu.

Vzhledem k tomu, že poskytujeme službu občanům města, která je poskytována jako služba v obecně hospodářském zájmu, žádáme Vás o udělení výjimky a možnost bezplatně parkovat na těchto vyhrazených parkovištích.

Další záležitostí je potřeba mít vyhrazené parkoviště u polikliniky. Součástí naší služby je i pomoc při zajištění stravy, což znamená, že dovážíme našim uživatelům obědy. Tyto většinou odebíráme z provozovny umístěné na poliklinice. Vzhledem k počtu obědů, by pro nás bylo důležité mít vyhrazené místo na zadním parkovišti u polikliniky, co nejbližší silnici. Pokud by nebylo možné vyhradit toto místo jako stálé, pak je pro nás zásadní mít možnost využívat vyhrazené parkoviště (viz příloha) alespoň v čase 9,30-12,00 hodin.

S poděkováním za vyřízení žádosti

[Redacted signature]

ředitelka

Ve Žďáře nad Sázavou, 11. 5. 2017



Příloha



*Žlutě označené body jsou návrhem na vyhrazené parkoviště.*